Kassel documenta Stadt

Beschluss der Stadtverordnetenversammlung

9. Dezember 2019 1 von 1

Ausbau Rad- und Gehwegverbindung am Katzensprung vorstellen Antrag der Fraktion Kasseler Linke - 101.18.1490 -

Antrag

Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen:

Die Planung für den Ausbau der Rad- und Gehwegverbindungen an der Kreuzung Katzensprung werden im nächsten Ausschuss für Stadtentwicklung, Mobilität und Verkehr vorgestellt.

Dabei sollen insbesondere die Umsetzung bzw. die Gründe der Nichtumsetzung der Beschlüsse Radverkehrskonzept, Förderung des Radverkehrs, der Klimakrise entschieden begegnen und Energiewende Charta Nordhessen dargestellt werden.

Der Antrag wird satzweise zur Abstimmung gestellt.

Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei

Zustimmung: SPD, B90/Grüne, AfD, Kasseler Linke, FDP+FW+Piraten,

Stadtverordnete Ernst und Dr. Hoppe

Ablehnung: CDU Enthaltung: --

den

Beschluss

Satz 1 des Antrages der Fraktion Kasseler Linke betr. Ausbau Rad- und Gehwegverbindung am Katzensprung vorstellen, 101.18.1490, wird **zugestimmt.**

Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei

Zustimmung: Kasseler Linke, FDP+FW+Piraten, Stadtverordneter Dr. Hoppe

Ablehnung: SPD, CDU, B90/Grüne, AfD, Stadtverordneter Ernst

Enthaltung: --

den

Beschluss

Satz 2 des Antrages der Fraktion Kasseler Linke betr. Ausbau Rad - und Gehwegverbindung am Katzensprung vorstellen, 101.18.1490, wird **abgelehnt.**

Volker Zeidler Nicole Eglin
Stadtverordnetenvorsteher Schriftführerin